
3

 Picca® Halb Kassettenmarkise

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 3A.1

	

	

	



3

3A.2	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

Picca® Halb Kassettenmarkise



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Picca® Halb Kassettenmarkise

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 3A.3

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

Bei Verwendung ohne Abdeckplatte nachfolgende Konsole set anwenden:

4211 200-090 Alu-Konsole Picca, links Roh  

4211 202-090 Idem, rechts Roh   

4211 200-001 Alu-Konsole Picca, links Natur eloxiert  

4211 202-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 200-901 Alu-Konsole Picca, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 202-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 200-755 Alu-Konsole Picca, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 202-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

Bei Verwendung mit ein Getrieben (4210 570-000 oder 4000 476/477-000 Siehe Kapitel 9) nachfolgende Konsole set 
anwenden (auf der Getriebeseite).  
Auf Lagerseite oben genannte Konsole anwenden.

4211 220-001 Alu-Konsole set für Getriebe Picca, links Natur eloxiert  

4211 222-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 220-901 Alu-Konsole set für Getriebe Picca, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 222-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 220-755 Alu-Konsole set für Getriebe Picca, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 222-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4211 224-090 Alu-Konsole Picca 50 cm, links Roh  

4211 226-090 Idem, rechts Roh   

4211 224-001 Alu-Konsole Picca 50 cm, links Natur eloxiert  

4211 226-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 224-901 Alu-Konsole Picca 50 cm, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 226-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 224-755 Alu-Konsole Picca 50 cm, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 226-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

Bei Verwendung mit Abdeckplatte nachfolgende Konsoleset anwenden:
In diese Konsole ist ein zusätzliches Loch zur Befestigung von der Abdeckplatte.

4211 230-001 Alu-Konsole Picca mit Loch, links Natur eloxiert  

4211 232-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 230-901 Alu-Konsole Picca mit Loch, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 232-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   



3

3A.4	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Picca® Halb Kassettenmarkise
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4211 230-755 Alu-Konsole Picca mit Loch, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 232-755 Idem rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

Bei Verwendung mit ein Getriebe (4210 570-000 oder 4000 476/477-000 Siehe Kapitel 9) nachfolgende Konsole set 
anwenden (auf der Getriebeseite).  
Auf Lagerseite oben genannten Konsole verwenden.

4211 244-001 Alu-Konsoleset mit Loch für Getriebe Picca, links Natur eloxiert  

4211 246-001 Idem, rechts Natur eloxiert   

4211 244-901 Alu-Konsoleset mit Loch für Getriebe Picca, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 246-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 244-755 Alu-Konsoleset mit Loch für Getriebe Picca, links 
(* = Strukturlack)

RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 246-755 Idem rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4211 190-090 Alu Abdeckplatte Picca, links RAL 7035 lichtgrau  

4211 192-090 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau   

4211 190-901 Alu Abdeckplatte Picca, links RAL 9001 cremeweiß  

4211 192-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4211 190-755 Alu Abdeckplatte Picca, links (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*  

4211 192-755 Idem, rechts (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   

4000 270-000 Blechschraube Zylinderkopf/Kreuzschlitz M6 x 12 mm
(Zur befestigung von der Abdeckplatte an Konsole)

100
 

Weitere Artikel sind für Kassetten-Markisen mit oder ohne Abdeckplatte.

4211 209-080 Kstoff Laufrad für Picca. 
(Zur Befestigung an der Konsole oder Ausfüllbus in der Konsoleset 
für Getriebe)

10

 
 

 
Die Konsolen (4211 200/202/220/222-...) können verwendet werden in Kombination mit: 

4210 181-008 Stahl-Mauerstreifen 565 x 70 x 15 mm RAL 7035 lichtgrau  

4210 181-901 Idem RAL 9001 cremeweiß  

4210 181-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau*   



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Picca® Halb Kassettenmarkise

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 3A.5

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4210 183-068 Befestigungspaket für Mauerstreifen 4210 181- . . .   

Konsole Picca 4211 200/202-... kann auf nachfolgende Deckenkonsole befestigt werden. 
Hierfür muss ein extra Loch gebohrt und getappt werden(M10) in der Konsole (Siehe Zeichnung).
Der Konsole kann an die Deckenkonsole befestigt werden mit: 
Kopfschraube M10 x 40 mm (4211 161-000), Unterlegscheibe M10 (4210 482-000) und Mutter M10 
(4210 053-000).

4210 190-008 Alu-Deckenkonsole, links RAL 7035 lichtgrau  

4210 192-008 Idem, rechts RAL 7035 lichtgrau   

4210 190-901 Alu-Deckenkonsole, links RAL 9001 cremeweiß  

4210 192-901 Idem, rechts RAL 9001 cremeweiß   

4210 481-000 Inbusbolzen rostfrei M10 x 30 mm Senkkopf
(Zur Befestigung der Konsole an der Kassetten-Markise festen 
Punkt)

50

 

4210 047-000 Inbusbolzen rostfrei M10 x 40 mm Senkkopf
(Zur Befestigung der Konsole an der Kassetten-Markise Stellschlitz)

50
 

4210 482-000 Unterlegscheibe M10, rostfrei 50 

4210 053-000 Mutter M10 rostfrei, für Inbusbolzen M10 x 40 mm 50 

4210 498-080 Lagerstift 12 mm mit Befestigungsplatte Verzinkt 10 

4000 151-000 Senkschraube Kreuzschlitz rostfrei M6 x 12 mm, 
(Zur Befestigung der Lagerstift an der Konsole)

 100
 

4470 080-068 Kstoff Lagerkapsel 78 incl. Lager mit erhöhten innenring Grau 10 



3

3A.6	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

Picca® Halb Kassettenmarkise
Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

4470 088-000 Kstoff Monokapsel 78, mit Vierkantstift 13 x 25 mm,  
Kragen 3 mm

Grau  
 

4000 330-000 Alu-Monokapsel 78, mit Vierkantstift 13 x 30 mm,  
Kragen 3 mm

 
 

 

 

6293 152-000 Alu-Dachprofil Picca Roh 4,0

6293 156-000 Idem Roh 5,0

6293 160-000 Idem Roh 6,0 

6293 150-016 Alu-Dachprofil Picca Natur eloxiert 3,5

6293 152-016 Idem Natur eloxiert 4,0

6293 154-016 Idem Natur eloxiert 4,5

6293 156-016 Idem Natur eloxiert 5,0

6293 158-016 Idem Natur eloxiert 5,5

6293 160-016 Idem Natur eloxiert 6,0 

6293 150-901 Alu-Dachprofil Picca RAL 9001 cremeweiß 3,5

6293 152-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,0

6293 154-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,5

6293 156-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,0

6293 158-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,5

6293 160-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 6,0 

6293 150-755 Alu-Dachprofil Picca (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 3,5

6293 152-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6293 154-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,5

6293 156-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0

6293 158-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,5

6293 160-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

4210 142-000 Blechschraube Senkkopf/Kreuzschlitz rostfrei 4,2 x 32 mm 
(Zur Befestigung Dachprofil an der Konsole)

100
 

4210 060-001 Alu extrudiertes Mitten Konsole für Dachprofil Natur eloxiert  

4210 060-901 Idem RAL 9001 cremeweiß  

4210 060-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 



3

# = Artikel wird erschöpft. Sonderbestellungen sind möglich.

 Picca® Halb Kassettenmarkise

Version 1.05	 Sonnenschutz AVZ	 3A.7

Artikel-Nr		  Bezeichnung	 Ausführung	 Länge in m1

				    Verp. Einheit

6293 172-000 Alu-Ausfallprofil Picca Roh 4,0

6293 176-000 Idem Roh 5,0

6293 180-000 Idem Roh 6,0 

6293 170-016 Alu-Ausfallprofil Picca Natur eloxiert 3,5

6293 172-016 Idem Natur eloxiert 4,0

6293 174-016 Idem Natur eloxiert 4,5

6293 176-016 Idem Natur eloxiert 5,0

6293 178-016 Idem Natur eloxiert 5,5

6293 180-016 Idem Natur eloxiert 6,0 

6293 170-901 Alu-Ausfallprofil Picca RAL 9001 cremeweiß 3,5

6293 172-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,0

6293 174-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 4,5

6293 176-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,0

6293 178-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 5,5

6293 180-901 Idem RAL 9001 cremeweiß 6,0 

6293 170-755 Alu-Ausfallprofil Picca (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 3,5

6293 172-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,0

6293 174-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 4,5

6293 176-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,0

6293 178-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 5,5

6293 180-755 Idem (* = Strukturlack) RAL 7016 anthrazitgrau* 6,0 

 

4211 204-008 Kstoff Seitenabdeckung für Ausfallprofil Picca, links grau 10

4211 206-008 Idem, rechts grau 10 

4211 204-901 Kstoff Seitenabdeckung für Ausfallprofil Picca, links creme 10

4211 206-901 Idem, rechts creme 10 

4211 204-905 Kstoff Seitenabdeckung für Ausfallprofil Picca, links schwarz 10

4211 206-905 Idem, rechts schwarz 10 

4210 140-000 Blechschraube, Senkkopf/Kreuzschlitz 4,2 x 22 mm, 
(Zur Befestigung die Seitenabdeckung an das Ausfallprofil)

100
 

Weiter Benötigtes: 
- Tuchwellen, siehe Kapitel 1 
- Gelenkarme universal und Zubehör, siehe Kapitel 2



3

3A.8	 Sonnenschutz AVZ	 Version 1.05

Notizen


